SPE #RE{EIR

q
oF

< R RIE

+

HHIR 51T
MEERET EEME, BRELS0
MBS R, BARRRRETRE
RS EI B (R4

R LA TR E
= EEREEIR T RWMEFHE R
. BAREESARAFRERRE
B BN

Ethen\et/IP

AR ST SPE FRERIR

RNWEFREGR, BENAE, B 13 2h4k s — v

FrEnmEssan, ance 5 SR ERIRE

1BE TR AR TRILA
SPE MEERERZMUAT—5: BURIT. BFF
EMREMRE. EHASREERE.

* A ﬁﬂ

R RRBRBE « BREBELIRAX 7,000 g
SRBAR B . 12 & Rk SO

FOUCED, KIBARERIZR B . o FHWESEEM 0.1 Z 10 mg

o ZiZaE (60 mm B FE)

o ZITREM A, HEUNENKTTE
o &£ R PROFINET. EtherNet/IP

* 351L4E PoE

o EINEERGIX 488 Hz

/ £00




ASLRANESH

HEER SPE404-C SPE403-C SPE2003-C SPE4002-C SPE7002-C
FERE / GRS 400 g 400 g 2,000 g 4,000g 7,000 g
BAERE 420 g 420 g 2,100 g 4,100 g 7,100 g
sATE 30¢g 30g 1,000 g 500 g 0g
BATFREKIENSE AT 200 g 200 g 1,000 g 2,000 g 3,500 g
AlEN 0.1 mg 1 mg 1 mg 10 mg 10 mg
W%E&E v v v v v
HIRE"
BEEM (o) (QIEFEME) < 0.1 mg 0.8 mg 1.3 mg 10 mg 8 mg
LMRE < 0.3 mg 2 mg 4mg 20 mg 20 mg

.o Sl b 0.5 m Tm 6m 25m 40 m
RRRE (@A) < (200)g (2oog) (1,00%) (2,008) (5,003)
HEE"
EEH (o) (RIEEME) < 0.08 mg 0.6 mg 0.8 mg 8mg 5 mg
TRERTE, FRFRYO < 22s 2.1s 40s 28s 30s
TRERTE, PEY < 09s 08s 12s 09s 10s
IRE &
AMERESEEY 10°C & 30°C (50°F & 86°F)
TERESERE 5°C Z 40°C (41°F & 104°F)
FHRESER -20°C £ 70°C (-4°F Z 158°F)
EEMEIEESERYO 20% Z 80%
L F R Ee 60 74
WO ERE FXHEAME, WRFEATE GREFE + FEXENEEE =1109) -
V2 & ATFEAEY, BEMERESEERESHEMNIEEEE M.
Wo = fERE (68% MMEERRELE 10 MH) -
M {k#E OIML R76 A.5.3 ZEBf S & T HHTHIFMRE NI .
o & A TR ERE S U UTIRRRE .
Vo EEEAEE Z ATHEE (ERREE TUR) -
V) REFSLERAENANEMY £2 x SERRBIRE (/4 FRREET FUE) -
Vo) B & M EMR IR BRI
— R
BSiERE
FIR AR MR (IEEE 802.3af)

%% 1PD(<3.84W)
HSIERE M12, 4 %%, D-coded, A3k
BEEO PROFINET, EtherNet/IP, TCP/IP
EEESEREHNER L 122 MAE/FDFN 488 MME/FYED
B 122 ME/FDFA 244 ME/FDD

IP FFIPER
FREHA R HHE SR IP54
7B ot B iE Y A e IP66
(LS
HE/MEFE A (1.4435/316L)
MREEHINE TE (1.4404/316L)
ZEE %4 FPM. FDA E3k
FHUMBAERES 2 £
PERAE NBR
EREE
INDER 4 mm (5/32 inch)
AT HERNSE 1 bar(g) (14.5 psi(g@))

o j@3d PROFINET. EtherNet/IP RIEE HE .
2 {3 PR iA AL

meTTLER ToLepo [ EIAE TR ELIRR | 2

©10/2023



B4 (mm)
S

175
160
140 30
o KR
A Ar 9
279
o
@ T AT
M12x1
METTLER TOLEDO
o g /w
3 -
8 N A
{ Z:: g 28.5°
2 e
N o
H I
A S
= = T -
Qg M L i
User's mounting max. @10 ‘ ‘ | bx M5x6 ‘
M12x1
[ L
e
196.5
190 48
+ ]|z
7 ! e
o & 1 90° >
285 Tyifese i
i »
A L[l u \é@.,/
il |
4 —?—
‘ 4x M3

045

memTLeR ToLepo [ EAE TR ELIER | 3

©10/2023



B4 (mm)
KR

205 63
198 56
175
160
2
M12x1
- 0s8
N
45
53.5
METTLER TOLEDO —
© Muputtunn
© w
Lo
=Y -/
=1
. =
o
So| 28.5°
ol =
s
-
&
=
I}l . : I i )
b &4 =
User's mounting max. #10 _| M12x1
A g
1l es
196.5
190 48
4
T%L 4#} ;
o R
o & 90 @
NS 9340 :
Tl P
LN 7 Je2
fi* I

145

bx M3

merTLer ToLepo B SASTAFRELIRSR | 4

©10/2023



AT E

o UK R $ iR 2%
= SPE
PLC
® H45 M12-RJ45
FRAEMI2. 4§t D 4wA. Bk Ml
PoE % UK M #E L [ ]
o I
i~ ®  SPE W4KRE

m SPE

® H45 M12 - RJ45 # :l
FRAE M12. 4 $t. D 450, sk o POE FE A UK R $4iE 2%

PC (BRES5EE)
m fHER APW Link (B2#2H9 MT 2 4F)
e METTLER TOLEDO 12tAIEL ¢4

RfFER

W& ik
SPE HREER (AHEE)
£5EH -

—E MR
RIS
ZEER

AJIERRELE

R RIEEL S,
TR, £ AEE, B4

AR LR SPE FREEAELR KRR

. B

e METTLER TOLEDO #24AIEL ¢4

meTTLER ToLepo [ EIAE AT ELIER | D

©10/2023



Y ik HmEsS Bk
i, P -
i 757 58 x 58 mm, EAR, F7l 30840642 "i%
-
— 7T 58 x 58 mm, %, WERE, -
[ J= E £
FEER S iy 30840643
= 5 : > e
KIEHR GEE 2 30840644 e
<>
. BIEMTRAE.
TR k. 4 x M2 (Torx T6) 30827014
R “NTHEORE" B, EEFLA
PE BEEL 30840659
il k O _|
B 4p 2 m (M12m180°-RJ45) 30856163  m
2R3 4p 5 m (M12m180°-RJ45) 30856164 | . ]
s 4p 10 m (M12m180°-RJ45) 30856165 - I -
s 4p 2 m (M12m90°DN-RJ45) 30856166
”ﬁﬁﬁj --:—fm
s 4p 5'm (M12m90°DN-RJ45) 30856167
1
s 4p 10 m (M12m90°DN-RJ45) 30856288 ' - -
s 4p 0.5 m (M12m180°-M12m180°) 30856290
LA F/USB #5152 30326110
POE fEA 28 RJA5 30326111 | |
| |
;
TCP/IP Z RS232 #5422 30590563 -
ITHER
iR =18/ wiEk HmAEs
SPE404-C 4009/0.1 mg 30823970
SPE403-C 4009/0.1 mg 30823971
SPE2003-C 2,0009/1mg 30823973
SPE4002-C 4,000 g/ 10 mg 30823974
SPE7002-C 7,000 g/ 10 mg 30823972

METTLER ToLEDO | BNAETATREHIIE R

©10/2023

6



~® e

TRERINBIMRSERARE
25 E HiHeEREER

BRI SRSMINETRHESHIZEFTRIESE, REME. MESEFHE. RARELEKIRERE

R RARIPIERIREo

@,
B MELzmEFE
5—¢

RIS B X B A P B UL R STHR:
o Zl 1Q/0Q/PQ/MQ L1

o WAKE, INFEERER

o PIRKIERE

L
Bk, BEFRSSME
L

TAREIES (ACC) B FREE B M E ARNE AT
EE. HNMMRTEMABHOTEEAE, MIAEER
FIRENAZEEX, : APERZER (GWP®). OIML R76.
NTEP HB44 S EHEMEZ.

@ WKHRIFETE

EWEWIES (GWP® Verification™), E14F B &M itkl, H
R E B KPR E IR B RN R TR A X R E =&

o MEBEMEK

o E{ERRIEERD

o M SHZE

o MAMIRE

BEHE-RER S ERE
TksrEp
AHEEZR A www.mt.com/contacts

MARAREN, BABITEHN
©10/2023 METTLER TOLEDO. KRAXFFE
X#44ES 30609264 A

AT IHER

> www.mt.com/IND-Service

g%o ER

P ERITR LIPS B SR, URIPERETY
WEBRGME, F R HE AR E =R TS

TE HR4E P

SEETPTIELEP T RIR SR A RIR & ThEE MK ANTs
HE .

(RS EN BRI T EE T, FHREZ LR

METTLER TOLEDO Service

gE, RINZHRSMEEER—RORSMEZ—,
BRENFREBRSUAEISKNERES.

www.mt.com/SPE

EXERIERN


http://www.mt.com/SPE
http://www.mt.com/IND-Service
http://www.mt.com/contacts

